

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

രണ്ടാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ: 6682

01.11.2011 - ൽ മറുപടിക്ക്

ഒറ്റപ്പാലം യു.ഡി.ഐ.സി.എസ്.എസ്.എം.സി പ്രോജക്ട്

ചോദ്യം	മറുപടി
<p>ശ്രീ. എം. ഹംസ</p>	<p>ശ്രീ. പി ജെ. ജോസഫ് (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) ഒറ്റപ്പാലം നഗരവാസികൾക്കായുള്ള യു.ഡി.ഐ.സി.എസ്.എസ്.എം.സി പ്രോജക്ടിന്റെ കാലിക സ്ഥിതി വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) ഒറ്റപ്പാലം നഗരവാസികൾക്കായുള്ള യു.ഐ.ഡി.എസ്.എം.സി പ്രോജക്ടിന് ചീഫ് ടൗൺ പ്ലാനർ, ടൗൺ ആന്റ് കൺട്രി പ്ലാനിംഗ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിൽ നിന്നും 04/08/2009-ൽ 1800 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതിയും വാട്ടർ അതോറിറ്റി ഉത്തരമേഖല ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ ഓഫീസിൽ നിന്ന് 05/01/2010-ൽ സാങ്കേതികാനുമതിയും ലഭിച്ചു. ഈ പദ്ധതിയുടെ റോ വാട്ടർ പമ്പിംഗ് മെയിൻ പാക്കേജ് 95% പൂർത്തീകരിച്ച്, ജല ശുദ്ധീകരണശാലയ്ക്ക് ദർഘാസ് ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്. ക്ലിയർ വാട്ടർ പമ്പിംഗ് മെയിനിന്റെ എസ്റ്റിമേറ്റ് അംഗീകരിച്ചു, എൻ.ഐ.സി ക്ക് അംഗീകാരം ലഭ്യമാക്കി ടെണ്ടർ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ എടുത്തു വരുന്നു. ബാക്കി പണികൾ (വിയർ, പമ്പ് സെറ്റ്, മോട്ടോർ, ഡിസ്ട്രിബ്യൂഷൻ) ടെണ്ടർ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
<p>(ബി) പ്രസ്തുത പ്രോജക്ടിനായി എത്ര കോടി രൂപയാണ് വകയിരുത്തിയിരിക്കുന്നത്;</p>	<p>(ബി) പ്രസ്തുത പ്രോജക്ടിന് തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് 1800 ലക്ഷം രൂപയ്ക്കുള്ള ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(സി) പ്രോജക്ടിനായി ടെണ്ടർ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കിയോ; ഇല്ലെങ്കിൽ എന്തു കൊണ്ടെന്ന് വിശദീകരണം നൽകാമോ;</p>	<p>(സി) പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ റോ വാട്ടർ പമ്പിംഗ് മെയിൻ 95% പൂർത്തീകരിച്ചു. ജലശുദ്ധീകരണ ശാലയ്ക്ക് ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്. തടയണ</p>


ടെണ്ടർ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള അനുവാദത്തിനായി 24/10/2011-ലെ എംപവേർഡ് കമ്മിറ്റിയിൽ അവതരിപ്പിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി ഒറ്റപ്പാലം മുനിസിപ്പാലിറ്റി വഴി നോട്ട്സ് കെ.എസ്.യു. ഡി.പിയ്ക്ക് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പദ്ധതിയുടെ അടങ്കൽതുക അംഗീകാരം ലഭിച്ച തുകയിൽ നിന്നും വർദ്ധിച്ചതുകൊണ്ട് റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റിന് അംഗീകാരം ലഭ്യമാക്കിയാൽ മാത്രമേ പദ്ധതിയുടെ മുഴുവൻ പ്രവൃത്തികളും ടെണ്ടർ ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ.

(ഡി) പ്രോജക്ട് എന്ന് കമ്മീഷൻ ചെയ്യാൻ കഴിയും;

റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റിന് അംഗീകാരം ലഭ്യമാക്കി 2013 മാർച്ചിന് കമ്മീഷൻ ചെയ്യാനാണ് വിഭാവനം ചെയ്തിട്ടുള്ളത്.

(ഇ) 2011 ഡിസംബർ മാസത്തോടുകൂടി പദ്ധതി കമ്മീഷൻ ചെയ്യാൻ എന്തെല്ലാം ആക്ഷൻ പ്ലാനാണ് ആവിഷ്കരിച്ചതെന്ന് വിശദീകരിക്കാമോ?

റോ വാട്ടർ പമ്പിംഗ് മെയിനിന്റെ ദർഘാസ് ക്ഷണിച്ച് പ്രവൃത്തി തുടങ്ങി ഇത് 95% പൂർത്തീകരിച്ചു. ജല ശുദ്ധീകരണശാലയ്ക്ക് ദർഘാസ് ക്ഷണിച്ചെങ്കിലും ടെണ്ടർ റദ്ദ് ചെയ്തതിനാൽ പുനർ ദർഘാസ് ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ട്. റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റിന് അംഗീകാരം ലഭ്യമാക്കി പ്രവൃത്തികൾ ടെണ്ടർ ചെയ്ത് പദ്ധതി കമ്മീഷൻ ചെയ്യുവാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ